

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ METROIL LABS P.C.



Η METROIL LABS P.C. χορηγεί στον πελάτη αποκλειστικά και μόνο το αμεταβίβαστο και μη αποκλειστικό δικαίωμα χρήσης του πιστοποιητικού και του λογότυπου πιστοποίησης και όχι το δικαίωμα κυριότητας ή καθ' οιονδήποτε άλλο τρόπο

ιδιοκτησίας επ' αυτού με βάση οποιαδήποτε διάταξη, το οποίο δικαίωμα κυριότητας και ιδιοκτησίας παραμένει αποκλειστικά και μόνο στην METROIL LABS P.C. και προς όφελος αυτής, ανεξαρτήτως εάν ο Εντολέας έχει καταβάλει αμοιβή για το λογότυπο πιστοποίησης και το πιστοποιητικό. Το δικαίωμα χρήσης του πιστοποιητικού και του λογότυπου πιστοποίησης χορηγείται και ανακαλείται οποτεδήποτε κατά τους γενικούς και ειδικούς όρους του Συστήματος του φορέα.

Το λογότυπο μπορεί να χρησιμοποιηθεί στην παραπάνω μορφή σε τιμολόγια, συνοδευτικά έγγραφα, εταιρικά έντυπα, διαφημιστικές καταχωρίσεις και φυλλάδια καθώς και ιστοσελίδες.

Σε περίπτωση πολλαπλής πιστοποίησης όλα τα πρότυπα και αντίστοιχοι αριθμοί πιστοποιητικών μπορεί να συμπεριληφθούν στο ίδιο σήμα.

Επίσης το λογότυπο μπορεί να εμφανιστεί σε εμφανές σημείο της υποδοχής (reception) και σε βιτρίνες ή εισόδους καταστημάτων και εκθέσεων καθώς υπάρχει η δυνατότητα παρουσίασης με αυτοκόλλητο σήμα της πιστοποίησης.

Το λογότυπο δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιείται πάνω σε προϊόν ούτε στη συσκευασία του ούτε με οποιοδήποτε άλλο τρόπο που μπορεί να εκλαμβάνεται ως υποδήλωση συμμόρφωσης του προϊόντος. Η χρήση του λογότυπου απαγορεύεται επίσης και σε εκθέσεις ή πιστοποιητικά εργαστηριακών δοκιμών, διακριβώσεων ή ελέγχων.

Η ισχύς του πιστοποιητικού αρχίζει με την ημερομηνία έκδοσης του πιστοποιητικού και ισχύει για το χρονικό διάστημα που αναφέρεται σε αυτό, με την προϋπόθεση ότι οι ενδιάμεσες ετήσιες επιθεωρήσεις επιτήρησης πραγματοποιούνται με θετικό για τον πελάτη αποτέλεσμα.

Η χρήση του λογότυπου και του πιστοποιητικού γίνεται αποκλειστικά και μόνο από τον πελάτη και δεν μπορεί το πιστοποιητικό, το λογότυπο ή το δικαίωμα χρήσης τους να μεταβιβαστεί, εκποιηθεί, παραχωρηθεί ή κατ' άλλο τρόπο και για οποιαδήποτε άλλη αιτία διατεθεί εν όλω ή εν μέρει, με ή χωρίς αμοιβή, σε οιονδήποτε τρίτο, καθολικό, ειδικό διάδοχο, συνεργαζόμενο ή συνδεδεμένο Οργανισμό, σε διάδοχη ή οποιαδήποτε άλλη οργανωτική και λειτουργική δομή ή μονάδα, εγκατάσταση ή εκμετάλλευση χωρίς την προηγούμενη γραπτή έγκριση της METROIL LABS P.C. Αν απαιτείται, μπορεί να πραγματοποιηθεί εκ νέου επιθεώρηση στις εγκαταστάσεις της δομής ή της μονάδας, στην οποία θα μεταβιβαστεί η άδεια χρήσης, ενώ το πιστοποιητικό και το λογότυπο πιστοποίησης μπορούν να ανακληθούν οποτεδήποτε, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος κανονισμού.

Για περισσότερες διευκρινίσεις σχετικά με την χρήση του λογότυπου, παρακαλούμε απευθυνθείτε στην εταιρεία METROIL LABS P.C., τηλέφωνο: [21 1001 1679](tel:2110011679)